

# 长治市规划和自然资源局

[2023] 421号

## 关于市十五届人大三次会议第046号 建议的答复

尊敬的李军印、王霖、游晋中代表：

您们提出的《关于支持武乡县创建红色旅游融合发展试点县的建议》收悉。经研究，现答复如下：

您们这一建议提的很好，对弘扬太行精神，加快推动红色旅游融合发展具有很好的促进作用。需要说明的是：

正在报批的长治市国土空间总体规划在强化底线约束的前提下，立足资源环境承载能力，逐步优化空间格局，形成主体功能明显、优势互补、高质量发展的国土空间开发保护新格局。规划编制中，为了有效推动全市红色旅游融合发展、建设太行山水名城，一方面以“空港+城际”的布局，开发机场与区域级省域的城际列车，建设长治经平顺至林州城际铁路以及南太行山旅游轨道交通，加强长治与晋城、安阳、林州、新乡等城市的旅游交流合作；另一方面，经多次与相关部门对接协调，形成了以太行一号旅游公路为主干，太行山国家旅游风景辅道为支撑、区域绿道为补充的“快旅慢游深体验”的旅游交通网络，构建了内联外

通的文旅整合发展格局。其中武乡新建太行一号旅游公路、太行一号旅游公路武乡县砖壁～太行龙洞～板山段工程、武乡太行一号旅游公路县城～北社段等项目均已纳入规划重点建设项目清单。

负责人: 

承 办 人: 王旭琴

联系 电 话: 0355-6063968



(此件主动公开)